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ВСТУП 

 

Вже багато років перед нашою державою стає важливе питання 

забезпечення економічної ефективності державних підприємств та залучення 

інвестицій для створення і розбудови інфраструктурних об’єктів. Одною з 

проблем є необхідність організації під державним управлінням системи 

морських досліджень. Після тимчасової втрати Криму ця діяльність в нашій 

державі прийшла остаточно у занепад. Декілька наукових установ, які 

займаються морськими дослідженнями втратили свою технічну та суднову 

базу у Криму та не можуть іі відновити на материковій Україні. 

Виходом може стати впровадження механізмів Державно-Приватного 

Партнерства. Така методика дозволяє у всьому Світи залучати державам на 

умовах концесії або партнерського договору кошти та матеріально-технічну 

базу для вирішення інфраструктурних питань. Приходячи до партнерства, 

приватні учасники приносять ефективні методи управління та гнучке 

реагування на зміни бізнес-середовища. Інституціональна орієнтація на 

прибуток виключає можливості корупційних схем тіньового виведення 

грошей та розграбування підприємства не доброчесними керівниками, від 

яких потерпляє зараз державний сектор економіки. 

 Межах даної бакалаврської кваліфікаційної роботи поставлено 

завдання опрацювати проект застосування механізму приватно-державного 

партнерства для відновлення роботи державного підприємства Науково-

дослідний центр «Державний Океанаріум» та Приватного акціонерного 

товариства із 51% долі участі держави «Спеціальний науково-дослідний 

центр «ПУСК»».  

 



 

ВИСНОВКИ 

 

 1. Україна не має потужного державного водолазного 

підприємства, яке було б у змозі забезпечити: 

- систематичні підводні дослідження в інтересах обороні, екології та 

розвитку інфраструктури та туризму; 

- виконання складних аварійно-рятувальних робіт у морі та внутрішніх 

водоймах; 

- суднопідйомні роботи; 

- протидію забрудненню природного середовища у випадку морських 

катастроф; 

- утилізацію затоплених плавзасобів та демонтаж об’єктів у 

прибережній смузі та на малих глибинах; 

- інвентаризацію затонулих об’єктів, виявлення ознак історичної 

спадщини, вибухонебезпечних компонентів та загроз для навколишнього 

середовища; 

- підготовку дайвсайтів та прибережної смуги для розвитку туризму. 

Економічна ситуація в Україні та стан її державних установ не дають 

можливості сподіватися, що таке підприємство може бути створено та 

отримає ефективну структуру та керівництво у найближчі 5-10 років. 

Логічним виходом може стати делегування цього завдання структурі із 

змішаною формою власності з участю держави (51%), що з одного боку 

забезпечить повний контроль держави, з іншого боку дозволить отримувати 

кошти на створення матеріально-технічної бази та розвиток підприємства з 

позабюджетних джерел (за рахунок господарської діяльності) та реалізувати 

ефективну систему керівництва на основі сучасної концепції управління 

бізнес-процесами. Таким підприємством має стати СНДЦ «Пуск». 

Ця концепція відповідає сучасним тенденціям виведення підприємств 

та служб з державної власності. Поєднання принципів представництва 

державних інтересів та можливості ведення господарської діяльності 



 

підприємством змішаної форми власності (51% держави) дає змогу створити 

потужне, обладнане на сучасному рівні підприємство, при цьому уникнути 

корупції, неефективного керування, знизити навантаження на бюджет та 

водночас забезпечує можливість представляти державу при проведенні 

аварійно-рятувальних та пошукових робіт, обстеженні затоплених об’єктів 

для вирішення питань контролю за зброєю (озброєнням), шкідливими 

хімічними речовинами, збереженню археологічної спадщини, історичних 

об’єктів, ведення науково-дослідної роботи, участь в міжнародних 

програмах.  

Якщо буде прийняте стратегічне рішення про відновлення діяльності 

СНДЦ «ПУСК», вважаючи складний стан, у якому опинилося підприємство, 

буде потрібно пройти через два етапи його відновлення на першому 

(підготовчому) етапі необхідно з мінімальними витратами вирішити питання 

переоформлення підприємства, оновлення складу акціонерів, переведення 

акцій у бездокументарну форму та формування дієздатних органів 

управління. Етап можна буде вважати успішно завершеним, якщо буде 

ліквідована заборгованість підприємства, скасовано припинення діяльності, 

поновлено бухгалтерський облік, вирішено питання оптимальної локалізації 

підприємства. 

На другому етапі необхідно забезпечити встановлення партнерства із 

Міністерствами та іншими державними організаціями і структурами. та 

узгоджено програму робіт на прибережній смузі, яка має стати основою 

створення виробничої бази підприємства. 
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